Vocé consegue imaginar o Peter Parker
usando a lei de Pitagoras?

N&o, entdo cara, dd uma olhada nesses videos muito rapidos, e me diz se
VOCE consegue ver.

\Video 1: Homem Aranha vs Doutor Octopus luta no trem DUBLADO - Homem Aranha 2
(2004) - YouTube

Video 2: Homem Aranha parando o Trem | DUBLADO | HD - YouTube

Cara, essas cenas sdo demais, mas onde esta a lei de Pitdgoras, nessas duas
cenas?

e Ainda ndo sabe me dizer, entdo da uma olhada nessas video aulas do

Professor Global sobre a lei de Pitdgoras: Trigonometria - Aula 1 (Lei de
Pitdgoras) - YouTube

e Se agora vocé ainda ndo sabe me dizer onde esta a lei de Pitagoras
nessas duas cenas vamos dar uma olhada nessas imagens:

Bom, se vocé reparar bem, 0 amigo da vizinhanca esta sempre utilizando a
lei de Pitagoras, seja nas posicoes, saltos, entre outros... mas nessas ocasides
é a teia dele, a teia nos prédios € uma hipotenusa, a distancia entre a teia e 0
aranha é um cateto e a altura do prédio é o outro, ou na segunda foto o
tamanho do trem mais uma certa distancia.


https://www.youtube.com/watch?v=WtPkpqvWwKU
https://www.youtube.com/watch?v=WtPkpqvWwKU
https://www.youtube.com/watch?v=lHQHgFNx2kw
https://www.youtube.com/watch?v=OS2IZuC_Iw8&t=1s
https://www.youtube.com/watch?v=OS2IZuC_Iw8&t=1s

Irado, ndo é? Agora cara, como saber o tamanho da teia do aranha quando
ele lanca para o prédio?

Bom se eu sei que o prédio tem 30 metros e o Peter... quer dizer Homem-
Aranha estd a 10 metros do chédo e a uma distancia de 15 metros do preédio,
basta uma aplicacéo rapida da lei de Pitagoras.

Teia = \/dz + (A4, — 4y)°

Teia = /152 + (30 — 10)2

Teia = +/ 152 + 202

Vamos 14, encontre o resultado, se vocé quiser conferir, use o maple
Calculator, aplicativo gratuito de matematica.

Téa vendo como a parada é simples, agora faca mais questdes no nosso teste
de nivelamento, e fique crague em TRIGONOMETRIA E NO
ARANHAVERSO.
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https://ava.professorglobal.com.br/mod/quiz/attempt.php?attempt=15&cmid=5548

